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Ubungen zu Hohere Mathematik ITI

(klausurrelevant, aber keine Abgabe)

1. Berechne jeweils den Wert der folgenden Integrale:
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(3i + 3i Punkte)

2. Es seien a,b > 0. Berechne
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3. Essei 0 < a < 1. Berechne
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Betrachte dazu fiir ein R > 0 das komplexe Integral iiber das Rechteck zwischen —R, R, R + 2mi
und —R + 2mi sowie sein Verhalten fiir R — oo.

(5¢ Punkte)

4. Es sei z € C\ Z. Verifiziere die folgenden Gleichungen:

(a) cotz—2cot(2z) = tanz.

(b) tan( ) Z n—l — 2%

n:l

(3i + 37 Punkte)

Macht’s gut, und danke fiir deaFiseh die angenehme Zusammenarbeit in < 3 Semestern.
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